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ATA DA SESS/IO DE RECEBIMENTO, ABERTURA EIULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE

HABILITACAO E RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS DA TOMADA DE PREDOS

N.” 05.002/Z020-TP.

QBIEIQ: CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS

SERVIQOS DE CONSTRUQIAO DE UMA PRACA NA LOCALIDADE DE PICADA NOVA, DE

INTERESSE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIQIOS

PDBLICOS D0 MUNICIPIO DE BARROQUINHA-CE.

Aos 10 (décimo) dia do més de Setembro do ano de 2020, és 09:00 [nove horas], reuniu-

se a Comisséo Permanente de Licitagiio do Municipio de Barroquinha, Cearé, na sala da

mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha - CE, composta

pelos seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente, IRLANDIA

VERAS FONTENELE e ERIC ALLISON BRITO DOS SANTOS — Membros e o engenheiro do

municipio 0 Sr. DIEGO MARTINS BEZERRA para que fossem recebidos os envelopes de

Habilitagéo e Propostas de Pregos da Tomada de Pregos N.‘-’ 05.002/2020-TP, cujo objeto

é a CONTRATAQTO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERI/1(.‘0S DE

CONSTRU(.‘A0 DE UMA PRA§A NA LOCALIDADE DE PICADA NOVA, DE INTERESSE DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVICOS PUBLICOS DO MUNICI'PIO DE

BARROQUINHA-CE. As 09:00 [nove horas) do dia supra mencionado a Senhora Presidente

declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitagiio. A presidente solicitou a

um dos membros que procedesse a chamada dos licitantes interessados para

recebimento dos envelopes contendo documentos de habilitagiio e propostas de preqos,

ocasiéo em que foi constatada a presenga da empresa: CMGCON CONTRUTORA E

SERVKIOS EIRELI, CNP]: N° 193726.451/0001-39, representado pelo seu Proprietérlo o

Sr. Carlos Emilio Magalhées Gomes, CPF n° 656502.043-49 e protocolaram os envelopes

de habilitagéio e propostas de pregos, néio apresentando representante legal, as empresas:

SERTAO CONSTRUCDES SERVICOS E LOCA(IDES LTDA, CNP] N9 21.181254-/0001-23 e

LIMPAX CONTRUQDES E SERVICOS LTDA, CNP] N9 07.270402/0001-55. A Presidente

declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer outros

documentos que nfio os existentes, registrando que nio mais seria permitido que se

fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o contelido original dos

mesmos. lmediatamente, a Sra. Presidente ordenou :21 abertura dos envelopes "A"
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contendo os documentos de habilitagao para 0 objeto da referida Tomada de Prego os

quais foram analisados e rubricados pela comissao e engenheiro do municipio e em

seguida colocados a disposlgéio do licitante presente. A presidente declara HABILITADAS

as empresas: CMGCON CONTRUTORA E slsnvlgos EIRELI; SERTAO CONSTRUQOES
SERVICOS E |.ocA|;oEs LTDA e LIMPAX corrrnueoss E SERVIQOS LTDA, tendo em
vista que as mesmas cumpriram as condigoes de habilitagao exigidas no Edital e foram

comprovada a veracidade dos documentos de habilitaqao apresentados pelas empresas. A

presidente registra que em virtude da auséncia dos representantes legais das empresas:

SERTAO CONSTRUCOES SERVIQOS E LOCACOES LTDA e LIMPAX CONTRUQOES E

SERVICOS LTDA, sera publicado em jornal de grande circulagao "Diario do Nordeste" e

no flanelégrafo do municipio o resultado do julgamento dos documentos de habilitagao e

que a partir desta publicagéio fica aberto o prazo recursal, na forma do Artigo 109, I, a, da

Lei N9 8.666/93. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame,

do que para constar fol lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da

Comissao Permanente de Licitagéo, engenheiro do municipio e licitante presente.
Comisséo Permanente de Licitaeao
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EM RE RES NTANTE LEGAL
LIMPAX CONTRUQOES E SERVIQOS LTDA
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